

旧金山声援 2 千 8 百万退党集会

【大纪元 11 月 4 日讯】11 月 3 日从台湾、加拿大、美国外州和旧金山湾区数百名支持者，从旧金山联合广场游行至中国城花园角，并举行了声援 2 千 8 百万退党集会。来自台湾的阿里山



表演队，身穿嘉义、台东和花莲民族服饰，参加了此次游行和集会，并向湾区民众展示了配同音乐的手语表演。

集会主持人 Jimmy 和张雪容表示，在中国大陆的人们从小就被迫参加少先队，之后又参加其它中共组织，即使人们不想参与政治，也被迫参与其中。目前中国也像当初的苏联一样，人们渐渐退出共产党，退党人士来自各个阶层，包括中共官员，是许多爱自由人的意向所愿。

全球退党中心的高大维表示，退党、退团、退队的“三退”，是顺民心的，中国大陆纷纷建立起了退党中心，很多退党的人中，有党政军官员和大学生与知识份子。中国目前还有 5 亿抗暴的人权人士，是天象变化所至，天灭中共的展现。

他说，中共毁坏 5 千年神传文化后，中国天灾人祸不断，民怨沸腾，任何一个火星都会对中国的稳定带来威胁。如果退出瓦解中共，就会稳定和平。《九评》和退党是一个精神运动，道德和良知的复苏会给中华民族的未来带来光明。

两千八百万退党潮

专题报道



人权圣火全球传递 各国政要民众支持

【大纪元 11 月 5 日讯】旨在揭露中共暴政，制止人权迫害的“人权圣火全球巡回传递”在 10 月底结束了欧洲 18 个国家的行程，随后进入澳洲。此前的 10 月 22 日到 28 日，“法轮功受迫害真相联合调查团”在全球各大城市展开“人权圣火周”的声援活动，将人权圣火传递活动推向一个高潮。

“人权圣火周”活动横穿全球 28 个城市，声势浩大。主办单位“法轮功受迫害真相联合调查团”表示，虽然中共极力阻扰，“人权圣火全球巡回传递”及“人权圣火周”活动还是获得极大成功，得到各界民众、政要广泛关注和支



持，目前为止申请加入迎接“人权圣火”的城市还在不断增加。

“人权圣火”于 2007 年 8 月 9 日在奥运发源地—希腊雅典点燃，在两个半多月的传递过程中，迎接“圣火”的欧洲国家有希腊、德国、捷克、奥地利、罗马尼亚、斯洛伐克、瑞士、法国、立陶宛、拉脱维亚、比利时、荷兰、丹麦、瑞典、挪威、芬兰、爱尔兰和英国。

目前“人权圣火”在大洋洲的澳大利亚传递。在 2008 年 8 月北京奥运开始前，人权圣火将会横跨全球五大洲超过 130 个城市，最后一站抵达亚洲，中国境内的香港。

乌克兰总统讲话 要求全国清理共产标志

【人民报消息】11 月 2 日乌克兰总统尤先科参加了悼念 1932-1933 年的大饥荒的纪念活动，要求全国清理共产极权的标志，当天乌克兰安全局举行圆桌会议，开启新的秘密档案，揭露共产主义极权罪行。

纪念会上乌克兰总统尤先科表示：“我们必须清理我们国土上的共产极权的标志，和那些参与杀害乌克兰人民的罪犯的肖像。”

尤先科呼吁那些曾经遭受过极权迫害的国家，应该联合起来，销毁那些极权者的肖像和极权主义的标志，开启国家档案，把真正这场大规模的群体罪行暴露出来。

乌克兰总统已经签署法令，支持那些曾经遭受共产主义迫害的人们。乌克兰国家纪年学院院长尤赫诺夫斯基-伊戈尔表示，共产党其实不是个“党”，而是一“教”，一个极权的邪教。

【人民报消息】中共十七大召开期间，中共高层为完成权力再分配而争斗激烈，与此同时，民间的退党大潮正风起云涌，许多之前三退的民众体认中共已无可救药，纷纷自动成立退党服务中心，帮助更多民众三退、加速解体中共。

一位在东北成立退党服务中心的人士表示：百姓对腐败的中共早就深恶痛绝，他号召人三退，就是希望他们能摆脱共产党黑暗的统治。

【录音】它们的贪污腐败，老百姓现在正在觉醒，它们侵占公共利益，侵占国家的财富，非法掠夺人民的财物，这是它们的天性。我就觉得共产党太邪恶了，必须得退出。所以让他们觉醒、号召他们退出共产党，使我们这个社会，尽快的过度一个没有共产党统治的社会。

成立山西退党中心人士确信：中共很快就会垮台、不可逆转。

大陆惊现退党服务中心 中共加速解体

◆英国公布全球百大天才 法轮功创始人居华人榜首

【大纪元 10 月 30 日讯】根据英国一家全球咨询公司“Creators Synectics”29 日公布全球百大在世天才榜调查报告,美国以 43 人入选,英国则有 24 人入选。列入天才百强的第一位华人是**法轮功创始人李洪志先生**位居华人榜首。

“Creators Synectics”公司今年夏天寄发电子邮件给 4 千名英国人,请他们提名 10 位心目中的天才,从收回的 1,100 个提名人中挑出 100 人后,再邀请 6 位研究创造力与创新的专家,依典范转换、受欢迎度、知识力量、成就与文化重要性等评分,为这 100 名入选者排序。

根据调查结果,瑞士化学家霍夫曼以总分 27 分,名列在世天才第一名,发明网际网路的英国科学家柏内兹一李(Tim Berners-Lee)同列第一。美国投资专家

暨慈善家索罗斯排名第三,卡通《辛普森家庭》创作者,漫画家果恩宁排名第四;南非前总统曼德拉与二度获得诺贝尔奖的英国化学家桑格以 23 分同列第五。

法轮功创始人李洪志先生排名第 12,位居华人榜首。另一位华人,美国圣地牙哥加州大学 AIDS 研究中心主任黄以静排名第 32。流亡海外多年的西藏精神领袖达赖喇嘛也榜上有名,排名第 26。

文学界入榜的名人有:排名第 26 的爱尔兰诗人奚尼、排名第 31 的英国诺贝尔文学奖得主品特、58 名的美国作家史蒂芬金、83 名的《哈利波特》作者 JK 罗琳等人。

由于法轮功为社会带来的巨大贡献,李先生受到各界的大量褒奖,其中包括在中国大陆,曾经获得 93 健康博览会“边缘科学进步奖”和“受群众欢迎气功师”称号

安徽省政协常委呼吁停止迫害法轮功

【大纪元 10 月 27 日讯】安徽省政协常委汪兆钧近日发表致中国政府领导人胡锦涛、温家宝公开信指出,当今最迫切的是停止对法轮功的迫害,同时对受害人给予国家赔偿。这是继前山西省级科技官员贾甲之后,中共体制内又一高官公开呼吁停止迫害法轮功。

在近四万字的公开信中,汪兆钧谈及中国社会存在的“众多的炸弹”;中国经济“高速增长”对资源和环境的破坏;中国的房地产泡沫;国企改制及社会不公;政府的封锁和媒体职能的失缺;台湾问题与大陆政改;中国政治改革的对策等等方方面面。

呼吁立即停止对法轮功的迫害汪兆钧在公开信中指出,“信仰自

由,是当今世界的普遍共识,联合国《世界人权宣言》和中国宪法均有规定。但是“六四”以后,邓小平的继任者为了继续一党独裁的统治,对于任何非共产党系统的组织都列为“不稳定因素”,要“消灭在萌芽中”,即把“法轮功”一个群众炼功组织作为目标,杀鸡儆猴。人家不服,要“说清楚”,更是大不敬,施以种种迫害。”

公开信指出:“这显然不是针对“法轮功”,而是对全国人民的镇压!所以应当立即对“法轮功”停止镇压。对受害人给予国家赔偿。”“当今最迫切的是:停止对法轮功的迫害!”汪兆钧建议当局“可派出代表,与“法轮功”谈判,对当时决定镇压的决策者追究刑事责任。本人只是建议,而建议的目的:使对“法轮功”的镇压尽快得以停止,使中国的民主化进程尽快得以推进。”

汪兆钧呼吁胡温当局实行政治改革,建立全社会的对话机

制,开放言论自由,释放所有政治犯,欢迎海外民运人士回国,共建民主中国。他说:“在中国实行民主宪政!——这是当今中国的必由之路!谁为此做出了贡献,谁就是中华民族的功臣!反之,就是中华民族的罪人



在公开信发表出来后,汪兆钧的生活被国内外无数电话所淹没。所有的电话都是一

致的支持声音,特别是国内的反应强烈程度出乎他的预料,

◎高干李普要求在国内 起诉江泽民

现居北京的李普曾任中央宣传部宣传处副处长、北京大学政治系主任、新华社总社副社长等职。李普对记者说,“我很钦佩、理解、支持这位汪先生。”李普说,“法轮功所遭受的所有不公正的对待和残酷的迫害,主要是江泽民利用国家机器一手搞出来的,是他一意孤行要镇压的。江泽民镇压法轮功一点道理都没有,完全是犯法的,是犯了大罪的,他不仅违反了宪法所赋予公民的信仰自由的规定,而且也因为迫害死那么多人而触犯了刑法。他是带头违法犯罪,罪大恶极。”他说,“必须要有人向江泽民提起诉讼,我们还应该有这样的法院来执行这个诉讼,追究违反宪法的行为,江泽民也应该出庭受审。”

退党退团退队方法

方法一：网页投稿

通过突破网络封锁软件或加密代理登陆大纪元网站,打开退出共产党网页,在声明表格中填入声明内容,并提交发送。签名网站: <http://tuidang.dajiyuan.com>

方法二：电子邮件

给下列大纪元的信箱之一发声明电子邮件,可使用化名(小名)。 news@epochtimes.com tuidang@gmail.com

方法三：电话传真

美国免费电话: 1-800-608-3158 ; 001-888-892-8757; 001-866-697-6570; 001-702-873-1734

传 真 : 1-301-916-2364 ; 1-702-248-0599; 1-510-372-0176; 1-201-625-6301

方法四：公开张贴

暂无上网渠道者可先将退党声明张贴到适当公共场所,先起到公开表明心意的作用,以后找机会上网。